Mpunoxexue Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXXW/TOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: Crpoutenei, 30B
ApeHpartop: -

Ofbwwasn nnowaab 3nanua: 543.8

PacuyeTHas nnowaab: 295.7

PacueT rofoBoi amopTtusaumuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(n) = 52501 * 43/ 543.8 = 4151.42
Am = 4151.42*0.012= 49.82

Pacyet peHTHou nnatel : Pn= C6(1) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hHULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbi KO HULMEHT
Kr= 26 - K03athhuLMeHT rpagoCcTpPOeHUA

Pacuet C6(un): C6(u) = (aeicTBUTENBHAA MHBEHTapHas croumocTb) / So

C6(n) = 49876 * 43/ 543.8 = 3943.85
Pn= 394385*1 *1.2*26= 12304.81

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau, pacnonoxeHHol Ha oTmeTke 0 v Bbilwe 6e3 Q:

AO1 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 149.82 + 1536 + 12304.81)* 277 /1000 = 3847.70
Jkop = 277 - KOpPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMeLleHue, pacnon. Ha oT™. 0 uBblwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nopsana) = 3847.70 * 295.70=  1137764.89

KeapTanbHbiit nnatex e Giopxet (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbii NNaTex : (25%) 28444122 + 51199.42
Bropoii nnatex : (25%) 28444122 + 51199.42
TpeTuit nnatex : (25%) 28444122 + 51199.42
YeTBepTbil NnaTex : (25%) 28444122 + 51199.42

Ucnonnutens : KoplyHosa K.A. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Yctu-Ha-Ilabe, 32/16
ApeHparop: —

O6was nnowaab 3ganua: 3555.09

PacyeTHas nnowagb: 120.69

B T.4. nnowaas nogsana: 120.69

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA MHBEHTapHas CToMMocTs) / So

C6(n) = 345970 * 43 / 3555.09 = 4184.62
Am = 4184.62*0.012= 50.22

Pacuyet peHTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 ULMEeHT KOMDOPTHOCTU
A= 08 - 6a30Bbii KO3 PULMEHT
Kr= 26 - K03 DULIMEHT rpaaoCTPOEHUS

Pacyer C6(u) : C6(v) = (neicTBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 166066 * 43 / 3555.09 = 2008.62
Pn= 200862*1 *0.8*26= 4177.93

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha otmetke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 = (Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 50.22 + 1536 + 4177.93)* 27711000 = 1596.67
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana 6e3 Q : An1=A01 *Kn
An1 = 1596.67 * 0.6 = 958.00
loposas apeHaHas nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog

Anog = 958.00 *120.69=  115621.02

[opoBas apeHagHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 1596.67 * 0.00= 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHue ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6es noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 115621.02 = 115621.02

KeapranbHblit nnatex B 6iogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit nnaTex : (25%) 28905.26 + 5202.95
Bropoii nnatex : (25%) 28905.26 + 5202.95
Tpetuii nnatex : (25%) 28905.26 + 5202.95
YeTBepThiit NnaTex : (25%) 28905.26 + 5202.95

Wcnonuutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexwue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: NepmoHTOBa, 44
ApeHparop: -

O6was nnowaab 3aanma: 710.9
PacyeTHas nnowaab: 168

PacueT ronoBoi amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA UHBEHTApHAA croumocTs) / So

C6(n) =61329 *43/7109 = 3709.59
Am = 3709.59 * 0.012 = 44.52

PacueT peHTHo# nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A * Kr

Kk= 1 - K03athPULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - 6a308biii KO3 HULMEHT
Kr= 2 - K03(h(pULIMEHT rpaAoCTPOEHUA
Pacuet C6(n): C6(n) = (aeicTBuTenbHan UHBEHTapHas croumocTb) / So
C6(u) = 30705 *43 /7109 = 1857.24
Pn= 1857.24*1 *1*2= 3714.48

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nrnowiaau, pacnonoxeHHow Ha otmeTke 0 v Bbile 6e3Q:

A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01=( 44.52 + 1536 + 3714.48)* 277 /1000 = 1466.72
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

[oaoBan apeHAHas nnara 3a fnomelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 nBbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 noasana) = 1466.72 * 168.00 = 246408.96

KeapTanbHbiii nnatex B Glopxet (6e3 HAOC) + HAC (18%) :
MepBbiit NNaTex : (25%) 61602.24 + 11088.40
Bropoit nnartex : (25%) 61602.24 + 11088.40
TpeTuit nnartex : (25%) 61602.24 + 11088.40
YeTBepTbii NNaTex : (25%) 61602.24 + 11088.40

Wcnonnutens : benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)

/07 3



